MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

(GI-11, GI-12+15, GI-13+14, SI-5)
DATE: 07.05.2020 MAXIMUM MARKS: 100 TIMING: 31 Hours

PAPER : LAW

Answer to questions are to be given only in English except in the case of
candidates who have opted for Hindi Medium. If a candidate who has not opted for
Hindi Medium. His/her answer in Hindi will not be valued.

Question No. 1 & 2 is compulsory.

Candidates are also required to answer any Four questions from
the remaining Five Questions.

Answer 1:

(1) Ans. (a)
(2) Ans. (c) \
(3) Ans. (d)
(4) Ans. (b)
(5) Ans. (c)
(6) Ans. (d)
(7) Ans. (b)
(8) Ans. (c)
(9) Ans. (b)

(10) Ans. (d)
(11) Ans. (©)
(12) Ans. (@)
(13) Ans. ()
(14) Ans. (c)
(15) Ans. (c)
(16) Ans. (a)
(17) Ans. (b)
(18) Ans. (c)
(19) Ans. (d)
(20) Ans. (b)
(21) Ans. (b)
(22) Ans. (a)
(23) Ans. (@)
(24) Ans. (b)

(25) Ans. (b)}

{1 M for each question} = (24 Marks)

(26) Ans. (c)
(27) Ans. (b)

{2 M for each question} = (6 Marks)

Answer 2:

(a) dull (Frmee) @, 2014 & M 3 @ o f9R, Ua afth $ueil (RN wWies w0 9
< A UBR B HU H T9 d uRafid T8 & Fhdl o dd b T el I @ R
A G T B G, A g9 b YIaE o T8 AR Yol B8l & TN A 30 | Ald
I7 AT orafdy & SR SHET AT df¥d HRIAR T BRI U I 3P ¢ |
AP A, HUAl IARAFTIH, 2013 H GRT 18 | Ig wau= B b =9 Iffwm & a=d
Uoligrd fell 1 o @1 BUAl AT & UIaEEl & ATAR HUFT & SUA AR i@l # gRacd
IRD 39 AR & T8 o I B U B wU H G BT gRakdd FR Fadl 2 | [fdfrae
DT II1.
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MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

SWIh Wi & 4R, FefalRad fig g aRRerfoal & S &

(i) I gadd U B YA B TS Yol Bl BUI § G 2| 2017-2018 B AR
10.00 TG TN, TUY 55 ARG (45 + 10 = 55), =T (YR 50 g TUT A NG @ am
YIAH IR Gofl  gfg & SR wWesT 9 Al o UeR & $u § 9o el 2 |
Jg AR & Ul & Ul W U & SUd 3R oiRkdl & URadd gRT =
gRT fhar ST Awar 2|

(i) AT 2017—18 & SRM) 9" BT SHINAR HUY 3.00 TR, ST H HIg daclld ol B8,
Rilfd I§ FATH THAER Bl ALIHAT DI [T HIAT &, AT, S0 bl 3 YHR ({1 M}
®H B H A ] (OPC) & Wied ®U A HUARU & ol 2 TS |

¥

Answer:

(b)

wufrl (Aedaed 3R RieaREST & arde) el & d8d, 2014 & 7 &1 7 a1 gararE|
aﬁﬁﬁm?ﬁwnﬁaﬁa?ﬁwzﬁaﬁmwﬁmﬁa@a%wmﬁmﬁ(S%)Qﬁaﬁéﬁﬁ}{z M}
& BT | A1 oRg gRT JMf¥dd &%, S T HH BT |

& e TR H, T fafics & W@l 9 4% SiSwisfe dHRE FuiRa fear g, éﬁﬂ}{luz M3
fAqerdl 1 5% SFSISIST HHIEH &1 YIaH R & i form |

$fery, 918 3 SRRATH & ISWIZSH Bl 5% HHRE 7 BT bl A 2 | Jaamy

Answer:

(c)

Tdh Yoic @ USSR 2, 3murd Rerfd #, oruw fifiuet & Jovdam & 99 & 9o 9 U9
I BRI BT, o7 B AT fJde © @afe gR, e W @ Al H, 9 uRRefaal |
o g | foheft armura Rerfar # va dg goiddl &1 7164 & & fog, f=feiRaa ol @1 g1
AT BT |

{1 M}

(i) Qﬁ?aﬁﬁﬂﬂwwﬁmaﬁvmwwaﬂﬂﬂ?mﬁm@E%ﬂwW}{lm
B BT P AGAR 8] BT AT |

(i) aﬁwﬁaﬁgﬁwﬁmaﬂﬁ?ﬁmwﬁzﬁsﬁ?ﬁﬁaﬁmﬁmw}{”zm
g AR |

(i)  Toic Pl AcfIaN iR IRAua & o™ & fofw &M &=A1 @12y o | H12my

(iv) Toie & uRRefl & d8d e Sfud oIk aAagiRe dreashd 1= @1fey o, 3R }{1/2 M}

(v)  Toic o fiRIUer @& AME & el H &1 BT 3R ST &1 &7 fawyg 87| Fe1/2my
Answer 3:
(a) P URUFCH — HU JRVIH, 2013 B URT 31 H I T WAV & AR, AAfRH

Qe URaeE” BT A Ud Ul Uided B e ddg | ufonfaal ar ufenfadl & @t &1

onfie far T @ S U JmEfY @ forg SR fy SIRAT @ Us QiR ot diiaed & o ({1 M%

o a1 va fAfdaa eafdy #|

Ah—URITSH ST B A Heed Jraer=:

(1) IRER & 91T Uh WIS SRgd AT ORT 31 § AR, Al off @t an
AHAT &, ol IR IVRER & AT Udh Ieh RIS SIRIA B ADhdT g—

(i) SHH TS IRl & Ugel URaTd @ (i) § U JafY @ Ifd & w9 H Uh
9§ ¥ IfF TE W P Hhd BN, Sl S9 HWGCH & dsd URnfodl &
Ugel U & Gl &l aNig | Yo s, AR

(i) <9 URUdSH $HI AT B (@R & IRE ORI BT T 39 IRE > gferferar
S TE AT 918 & UG B HG H, I URUGeH B aeIAHAT T8l B |

{2 M}
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@) UASH WFTH & A1 AT A0 SIRgA BT Wb Uded JIRId dR arel]
BT DI Yb FAAT SMUF RIS AT BT RSTAH Y <161 A IS AT AT ot
J G wuet & o< Refy # 9gama, Sar & ugel gom 2| ufosiforat @1 geraer

mﬁ&ﬁﬁ@ﬁ@ﬁwsﬁqqﬁ@ﬁﬁwwaﬁqua%m}“m
gRadq, FUiRd T9T & NdR IVRER & 1, I UFed & dgd Flﬁﬂjﬁ?ﬁiﬁ
AR AT 918 BI UG & e A Ugel iR fby o qad &
@) ulﬂqdﬂlaﬁq\wlaﬁﬁ?ﬁﬂﬁﬂm%ﬁmwﬁﬁﬁﬂﬁmiﬁm$
foQ arrde uraT gU B, W €1 39 g & [H A1 9§ ugel Hewydl & A
YA & A1, BU AT 3 AR A 3MAGHI BT 9aeld & IR H Jad d¥T | 3fR
I T U IS AU o Bl g ARD PR §, I BUl AT U ARG UG A \ g my
@ IR FeIdT & w9 H U {1 99 a9 HR QT |
UAeh URIFEH & AT S Bl U UIded AT ST S8 Ud ol S99 SRR
SIAT 8, & IR UMl &1 URIee IU-9RT (2) & T80 B Gl 2, 39 ARE @ HARSH &I
WS URFeH & A1 AT ST | Aaed |
Answer:
(b) T sfFadt IRRI BT et HUAT ARAFTIH, 2013 BT GRT 2(88) ST SIS IR & wU H
ORI S R BT GRATT BReAl &, S U DUl gRT U el a1 HH=RAl Bl
YT W I APal b 3 qmlqduéﬁmwmﬁrﬁ%lmwaﬁiﬁﬁmﬂ@ {1 M3
R &I BT H, S A T Bl A 8, SAD! BRI UG BRAT AT ITAY BT | WIS
$|“€|2|W'E%uﬂ|%ﬁ@ QI PI SH grell WG 9T 53 § (e @ 1 S wEewh
(Bc W WK & 9 & oIy Y™ &A1), U BUHl, U ARR—E, 2013 B ORI 54 D
qed & 9@l 7 afe fr= Refoat € ar sfaadt T_r IR & | g7
1, ?WWWWT&‘%3@W$Waﬁ?ﬁ%ﬁm§raﬁmw§?ﬁ}{uzm
|
2. 59 He DI HUAl §RI HHE qdwﬁqﬁwﬁﬁqwmm@ﬂmm}{lm
afey |
3 Hhed H IR @ A=, I9AF dOiR Jed, fJER, A @18 8 &R fewel At
W%ﬁmﬁWW%W?ﬁwwmﬁﬁ%ﬁ%@mﬁ}“m
RUEY
4. UY He & ARG H U A1 | HH 999 Tl dial 8, O & | Bl 4 SRER }{1/2M}
o fbar o |
5. STEl U & Sfdac! IR G AT U i Yool § qaidg 8 ©, del gaHr
St TR 39 Hey # ufoeyfar ok faffma 99 g1 990 g Ml & JrgER o
fPy S € IR Al 9 YEilag 78l &, a1 oA fdac! TRR U FREl & iR o)
fry o € g feiRa foar S waar 21 O)T 54 (2) & d8d gfaad! IRl w) o ({1 M}
M ael W @ ARER, WY, ufidy iR wreue g9 WS & d8d o By g
G aTel fdacT WRRT R AR B R VA IR & URD A gdac] YIRURDI &
|1y A Uy N T ||
Answer:
() TH & JhuH SoFl U9 ®ifs 98 FufRa a7 & NIox Biar amod o # fawe <& 2 2 M3

AR GRT 161 W WY F dadl § (& S8 Th AgAd I b HIax d1d a9 R § fdhe

T 2, 98 fdl ff JHae @ folt Smed @ forw ReieR 8n S99 99 9 AT @ I a7 ({2 M)

TR BAT, IFD! IR A I @A S 3T & JTav[S |
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MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

Answer 4:

(a) ST A oM B WP B ARIFEE, 2013 B URT 76 B IR, Th WIASIG HU,|

@] | [URT 100 BRIS FUY A HH 8l © IT 500 BRIS ST A HH P BRIAR el ¢,

=T ARKAT A ST WHR B Ghall & | 39 e IRT 73 P ST—RT (2) H UG BT TS
AR B AT & el 8 3R IRAY Rord 9o & Rl 9, WWGW%W
% I B AHhd T |

I P 39 aR8 B DU B B AT ura Bfee ST ol I, 9 999 & o By
aﬁé‘fﬁiﬁﬁzﬁaﬁﬁaﬂﬁa%mﬁﬂfﬁ H=IdT U shfee ST Toiedl I ST ured =
AALH & (39 Mad Hed, TRAdT IR Fad ARG R 37U ST IRT B A B D
Wﬂ%ﬂ)lwﬁwwwﬁmﬁqmmwésﬁ?wa%aﬁw
P AR &R ATet ST U a?r\_rrrvﬁl

{1 M}

{2 M}

gerd b STaT | GRS ST VIR B dTell IAd U 59 ORE bl WP & ﬁ‘rﬁ}{l s

& WioR o1 R @ vt § WeR By Ty o Al @ w9 T8 8 U Rl @ SR St
HURT R U goob 17 | FeiiRa |

4, amefiy forfics @ gt AuRT TUY 80 dRIe BUY AR THINAR BT 30 HIS, il iR
T & B B, 3V, Tg AU Il & IAcAdT 31 ST I SfH WBR Tl B oball ¢ |
IfE HUN 3T WS B AT T AN H ST TSR HIAT Argel &, a9 faar o
AT SHINEGR AT SHl B UTAAT AFGS DI QR BAT 8RN 3R R g ordl & ok & W
BT AT B |

Answer:
(b) FUN SARA, 093 B URT USIA3, USiFH BT WARKAT IS IR & oY A ya™ HRal
2 3R S IRl B SR BT B, T&T BU Dl IR | I BIs o e el 2 |
(i)  IRRgR &A1 +ff oofipd TR & dey § @l Agfe & fory Ry o @ Heat i
(a) f& o o1 & forg g9R AT 11 o S9HT I A1 QA7 AifRE wY A
A foar g @
(b) 39 ull &7 fx=ar a1 =ret fvar AT ' SN UMR | ST fRaT T ' A1 wue
@ FURT T IUHH HT AT 999 & fore 99 & A g,
— Yo b INER H N AT ISP wU ¥, AT $9 q2 BT Y S99 qol B [ FURT
@ 2T 91 SUSH A F SN AT T 8 AT U DI FURT A7 [USH BT fERT
I §8 B AT ©, SN & AT & B Fahdl © % 59 92T & drav@ b du DI
SIS C I CRIBS G TS
(i)  U¥® ORT 81 (1) & T8d W Y Rl & Ivex # ufafe oo & O fe=i &
frar wifad gedlt &1 gfad w |
HUAl (TATST BT USITHROT) TR, 2014 & AR THR DI FIC & HaeT H—
(1) UP BU USlipd Yob W QO YA I G I aRg A oAl @
Jrafy & WR, Yob B AT IVRER B I B =T <7 |
(2 T8 Haafdd 82 AT 83 B ATARY H Yof U W YR FAIW BT AUF qof
HRAT &, I8 YR DI TG & USIBROT BT THOT T SIRT BT |

Answer:

(c) EIferT & FHSIar A7 SUGRT & foly UH Ul B & AN 3Tee & @ foly Hed I |
fth & U TS gaq ud, fafa fda a1 9% (@R7 26, IRT 1, WRe™I) 999, BT, WHR
PR, FALH PR 3R GIaEId R b gRT Q1 S8 DI &HdT & | A M, 1881) |
ST b U TGN BT HHSIGT I €, 98 U FHSIA SUPRY & [T T Ur] a9iar o
P qET el DT © | oAfhd g8 VU SUBRON Bl MH A, FHH, faavor iR aradid & bl

{1 M}

{3 M}

)

+{2 M}

J

{2 M}>

2 % YT BT BIed) T4l Tl DI 9T T (©RT 26, TRT 2) | )
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[ a8 TS ORT 26 & WGl & AedoR, Uad 3R TH g Mwifed aa= 95 Ay g,
S T AEIfenT sd oy Ue el 1][1 M] [UH, SEIferT 8H1 STReril J8l § fh
<@ ¥ U &1 qfdd 81 et ] [1 M]

Answer 5:

(a)

(i) AR GAR (@R 102 (2)), © BUAT AR, 2013 & UG & ATAR &RT 102 (2)
# fAfkd 8 dad 9H= J99™ bl Uolied H gHEifed fRar S |edr g 3R
for=ferRaa # e € @R
(a) focig faarol R fooR 8k feve Aed 3R e wWigTsl & R |
(b)  ofier @Y = |
(c)  aI+EgR B8 & U WR ezl @1 FgReg de
(c)  ofEr Wed & Fgfh ik S7a uiiksifie &1 faiRor |

(i)  fO oo arffe v 9@ § A1 Aol B fH¥l o d8d H oM—<d fhy MU
fredY o=T IaI BT fIRY aATT AT ST |

TERYT AT 6l AR WRATd gIRT UTRT fhar ST aahar & | gTaife, faoy iz, wu=i

IATH, 2013 B JMATIGART & AIR TR, ATIRYT WG AT I8 g=rd &7 uTRd o

Trfed far S dddr B |

Answer:

(b)

UHh Wl Uh IRIRG gRT foRad 98 # il 8M @ fory ) s aafh & t& do&
#H ART o 3R IH@ 3R W 3R I\l uReIfr # die 3 & forg i aR arem Ud
QUGN 7 | U AMRAFRMA, 2013 B GRT 105 (1) & FTAR, TAD IWRYREG S 41T o AR
AAGM $1 BT ThaR &, S (Bl 37 Afh BT 310 Wa=dl & w9 H§ 7TIh o3 d1 denfoia
ATHR B 3R AR ®I HU- BT IS Tl BT AMEY | $HD ITAMl, Udh 66 A Ugod 48
He A Afd HU B AT WIRT d AR D MITIHAT dTel BUHT S Y D ol § fhdr WY

T ARG, g4 &I 01 & SIgi (] [1 M] [S9 U6R 9 U & AW H, dial |/ @R
diRfl O ) BT IFBT IR W AT B @l AT R (] [1 M] [ETAlfd, 9 §f &
AWl H, Uiedl 3R (RIR Wl F1E1) T AAGM B DI JA BHIT Fifh T ®I dIc & &
for WIfSrpd & aret BT 956 A U 48 €S A HH AHI F oA fHAT AT o7 (] [1 M]

Answer:

(c)

>

P UREG b ®Y H AT ST ALY R fo@d ARHTH &1 aRT 8 & AR,

{3 M}

}{1 M}

}{1 M}

{2 M}

FTIRITee s¥gHe @ 1881 ‘OR® &1 31 © & By A &ARH U4 4 W IMEGR I@ar o ({172 M}

3R I < R BT T AT AT TG HIAT © |
QU Ty AMEl # SWRIh Irae™ AN SR WR—

3R A I B BT IPR 2 |

(i) € 98 gRG L § RS GRE PR T $ BRI IH T DI A B ARDR BT eq /5 w3

ghaR BT ARy, dfed IOH SfectRaa iy ff ura &= =nfav |
(iii)y =,
Peol BT BHaR Aol © |

5|Page
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(iv) 8l B gR® T8l g | BIelifdh Yoic &l = H IfoaalRad IR BT YA AT & bl
%‘,ﬁwﬁ@wﬁwwwﬁﬁ@a@wwmwwm}“”m
BT BIS ATPR Tl T |

(v) 8, B 9R& &1 & Rifh g8 A b Teld deol § B | H1rz2my

Answer_G:

(a) HUN AMRFRM, 2013 B GRT 118(5) & Ted, 98H & BRI H A &l fhar S, fhed
W Al ST 95@ @ Sredel B g H:
(i) sl 1 =afp & dgoord! & wU H JAIfRIT JHT S Hbar & AT &I, {22 M}
(i)  PEAE & oy RIS a1 AREM ', a1
(i) @U@ feal @ o BFeR® g,
sﬂ’cﬁeﬂw,w118(6)?%?136,&wavmﬁ?ﬁw—w(5)ﬁﬁr%5€aﬂa1ﬁwﬁﬂﬁﬂﬁwﬁ}{lmm
Bl A fhy I a1 wifie 9 fhe oM & dey #§ gol fads &1 91T S|
$NfeTY, SIRRKH & Fe-oR, A foifics & Udh IRYRG, A4 &I fdare 9g 781§, difd
ameﬁff%qmq;cﬁ?ﬁWﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬁ%ﬁaﬁwﬁawﬁmmﬁwqﬁﬁ%%l}{lm

Answer:

(b)  PUT IAfAFTH, 2013 HI IRT 105 (8) & TEd, HUAl ®I UH d3d H dlc I BT HIs |l G,
I D gRT RIFIART fby o9 arel {6 o R R, 999 9§ 199 o Ugd g% 8
qrell A B IR EHER BEM| 966 Yo B IR 68 & AT & A1 A 8l D
forg, HUN B AEERF Tel & SR e N T qot @Y TS WSy @1 fAder e {242 M2
% forv T fovar T, arfe e & sxe ¥ foRaa & 9 oA @ =ifed & &9 9 811 du=
Bl fear T |
fag v A # Sfa Afew fear 2 /
[ETElfh, $9 TRE &1 MR 4ok &1 Yd & oIy T §9I I 24 €< Usel @l @ &
SR fHaT ST GhdT & 3R d5b & AT b A1 GEE 8 dahdl = [J[1Y2 M] [safe,
IUYH AA & IRM daal FRIET B Ahd © IR 98F ¥ &I T ugal =781 1] [1 M]

Answer:

(c) <1 I e JAATHl & TEd S AWM & ®HU H UMae=” eRT 26, : ST b A
AT b ]I AT 37 AMH & T8d AURTY BT TS HIAT ©, Al JURMEN B AT AT AT [T 6 §£21/2 My
T8d Jdhadl I AR ST A & oy ITRER 81| S S, oifdhd Usp 81 oTuRm
& forq &1 9R <fed T8l fbar S |
39 UBR, 31 A AfAah ARITIH, 1961 AT AR—DR SAfAIfE, 1961&#3%3?%3@%?%1%1?}{11,2,4}
IR B, <fd U &) orR & forw <1 R <fed T fhar Sige |

Answer 7:

(a) oAR¥ drTeEr HU ARRM, 2013 B gRT 123(3) & FIAR, HUN & eedH Hedl fhdl )
foci af & SR ol ) 9 kg 9¥ d9¢ o 9 oax ifes T afd a& siaRH
AT $HI GO R Adhd © | e A ddbeGﬁ?%Tﬁ@'lﬁﬁ&TWﬁWﬂT>
i oy & A ¥ 9eR Rrerds 10 30 o8 & SidRA amarer BT S oo @t g o (M
Sl & A1 fa<i ad H§ SO A% 9 d1e” =Iivd R P a9 Usd Bl el 9
AR AT | J
mﬁ%&aﬁﬁﬁmﬁaaﬁ%%ﬁm@@aﬁwwgm%ﬁm}

{12 M}

STIE ¥ SIS TR WR AT T fHar Se | qRa A facia 9wt § ugd |
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[TchTel AMel H, TAT Ltd- §RT AR\ oM gRa O fa<iia auf & ugel du+l gRT 9Ifvd
AT AT BT JoT H &b &% UR "IN Tl fhar g sfeifa (12+15+18)/3 = 45/3
= 15%].] [1%/2 M] [39forT, Feere ded &1 ada foxia a¥ & forg aidRe omrer &t
15% N @<= &7 ol o9 avg 211 [1 M]

Answer:

(b) (i) & TS AR YA SRR, 2013 @ GRT 127(d) H e @I TS AT W)
JMRT & | BIA B AR ST8l AT U §RT GINT fbar Srar & iR garan i1
3R fEd o=y & @it YEd) & fodl g &) aoig 4 R, 0 9@ § aig arowry ({1 M}
&l AET QT T8 ™I B BU g§RT IRYRE A 59 BRI o o Ifyr &
Raes ST ®U A FARIS far T 8|
v # Ry Y gl & AR, SN U & U 10 g $ifhd Heu & 3fdadt R F 1)
ARG U BT AR BT YA 81 fBAT | e B AR 1.20 o, R 9 30 1
ARG BT SAD IR & BRUT Bidd A4 DI AR FHARINTG fHar &7 Fhar g1 B9
20,000 BT YA U Fhg AT AF I7 fHA gelagiie Are  far S |Gabdr 2|

(i)  [9RT 123(6) @ AR, AR Hael WIR & USIpd IWRERS DI AT IHD MM AT

IHS dax B <7 BEMI] [1 M] [feU U Ame | dem w' 2 fe gl @, sfdEdh
IR B RS 7 AW B S IR BT exiaRd &) far, fF®1 9/ 20 78 2017 &
golipa far &r o] [1 M] [Ife J aifffe | § arier & 9190 | ugd
UGl YRRERE § MY | 20 AR 2017 Pl ARSI BUAl B 4, A, 21
R MY b BHER 8HT 1] [1/2 M]

r{11/2 M}

J

Answer:

(c) TS WRRT & fFram: Uo[SA SHfie g Udh & oRE a7 FoTifrdl of ¥ | Y @R W her )
TGl BT UTed B dTel AT Teal Bl I &l & A # AT Sl 8, i S Ugal dad
2| AMFg ARl B I AqRE B Aol W AT BRT B wY H forar e ARy o f uge
w&cﬁﬁﬁmmmwﬁﬁ@ﬁ@ﬁzﬁﬁmﬁ%%wwaﬁwmm|>{2M}
9 UPR TISH SR & | &1 a1ef 2 & el R wreal &1 SudnT fdar Srer @
3R 3 fatre wisl & 918, §B AWM WKl & STAN A Sar B, 9 e Ugd
s fby Y fARNE Sl & (U= 7 o o (Si¥) S8l Ush A Rm 4 g1l &l G B
AT ©, fafeeral, i, ¥ &R oy SMeRl, Aiff=fth o SFaRl” § ¥R IR 9" o
I SR A 1 B, fh dael UTeld, SIIFeRl o blg, 3G BT Adeld 81 | /
wrellfe, @v fwm / oRRefr € %Hq??rs’ﬁﬂﬂcmwlaﬁculwlﬁmﬂ%ﬁmw\
BT ¥ TS SRR BT R Rigid el 98 @] ST ¥ ol AR e w6
TR & B | o9 9 = SRl & B g a1 39 Rt vl @1 SIgERy dRA dTd
A @] BT 37 JUATAT &l 7 | A A TR Ugel @ faRre wreal | T AR o |
fﬁv—\fﬁaﬁﬁr@mwx’qﬁeﬁw(Wﬁ)mwﬁwawﬁ%,aﬁwwﬁﬁa@sﬁﬂaﬁwkzm
FRA B wI H A A0 R
gAD JATEl, IRTAAN & Urd I8 fadsh 2 b [l faey AMel 3 & goed oFRe & gl
B AR fBar SQ a1 78 | [IER B oY, ST H TH AR/ AR FR-ETd WS DI,
IR HI ARhdl ®I Ugel ua Referi # wfoefea fear s =iy, ot =marera fash
B BT §G PR FHdT B | /

**k*
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